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Případy nákazy na okrese Kolín

K dnešnímu dni je na okrese Kolín potvrzených stále 36 případů onemocnění COVID – 19. Z
toho v Kolíně je jich 14.

Krajská hygienická stanice pro Středočeský kraj pravidelně zveřejňuje aktuální situaci ve
výskytu koronaviru ve Středočeském kraji ZDE

------------------------

Vláda  na  včerejším  jednání  přistoupila  k  částečnému  uvolnění  přísných
protiepidemických  opatření

Lze individuálně sportovat bez roušek,  ale za předpokladu,  že bude dodržen minimální
odstup dvou metrů od ostatních osob. Za této podmínky pak není nutné při sportování, a to
včetně jízdy na kole či běhu, mít roušku. Dále se ve čtvrtek budou moci otevřít některé
dosud povinně zavřené obchody a od úterý 14. dubna bude možné vycestovat v nezbytných
případech z ČR (při návratu je však nutné projít kontrolou zdravotního stavu a karanténou).

Lze  začít  opět  využívat  venkovní  sportoviště,  parky  a  další  veřejná  prostranství  k
individuálnímu sportování. V Kolíně budou zpřístupněna všechna venkovní hřiště. Hřiště,
která jsou uzamykatelná (např. na Kmochově ostrově, Centrální dětské hřiště na sídlišti,
hřiště v ul. V Břízách, apod.) zůstanou ještě uzavřena. Je nutné však stále dodržovat určitá
pravidla: min. odstup dvou metrů od ostatních osob, společně sportovat mohou nanejvýš dvě
osoby s výjimkou členů domácnosti a nesmí přitom využívat vnitřní šatny, sprchy a další
uzavřené společné prostory.

Od úterý mohou začít fungovat sběrny surovin, sběrné dvory a kompostárny. V Kolíně bude
od 14. dubna otevřen sběrný dvůr v ulici Jateční a Mnichovická. V sobotu 10. dubna budou
opět k dispozici kontejnery na odpad před sběrnými dvory v ulici Jateční, Mnichovická a Na
Svobodném (Štítary).  

Od čtvrtka 9. dubna si pak lidé budou moci jít nakoupit kromě již povolených prodejen a
provozoven  také  do  hobbymarketů,  železářství,  stavebnin  a  prodejen  jízdních  kol  a
cykloservisů. Všichni prodejci musí dodržovat přísnější hygienická opatření – musí zajistit ve
svých  provozovnách  dodržování  minimálně  dvoumetrových  odstupů  mezi  zákazníky,  u
nejvíce exponovaného zboží umístit dezinfekční přípravky a obsluhovat v rukavicích.

Zároveň  vláda  rozhodla,  že  se  s  okamžitou  platností  ruší  dosavadní  omezení  činnosti
pracovišť Czech POINT, aby si lidé mohli touto formou vyřizovat neodkladné úřední věci.
Pracoviště Czech POINT na Městském úřadě v Kolíně, Karlovo náměstí 78, bude ve dnech 8.
a 9. dubna 2020 v provozu takto: středa 8. dubna 2020 od 8 do 16 hodin a čtvrtek 9. dubna

http://www.khsstc.cz/Default.aspx


2020 od 8 do 12 hodin.

Ministerstvo zdravotnictví zároveň prodloužilo opatření o zákazu maloobchodního prodeje a
prodeje služeb a o omezeném pohybu osob do konce trvání nouzového stavu.

Více informací naleznete v usnesení z jednání vlády ZDE

------------------------

Výdej dezinfekce všem kolínským rodinám proběhne ve čtvrtek 9. 4. a v pátek 10. 4.

Město Kolín se rozhodlo poskytnout ZDARMA do každé DOMÁCNOSTI v Kolíně Anti-
COVID dezinfekční přípravek (0,5 l), který je určen pro dezinfekci rukou. Výdej dezinfekce
bude probíhat ve dnech:

Čtvrtek 9. dubna 2020 od 14 do 20 hodin
Pátek 10. dubna 2020 od 8 do 12 hodin

Je nutné se při  převzetí  dezinfekce prokázat průkazem totožnosti (občanský průkaz,
cestovní pas, či jiný doklad totožnosti).  Pokud půjdete vyzvednout dezinfekci svým rodinným
příslušníkům, tak je toto možné, ale musíte dodržet výdejní místo přiřazené jejich bydlišti a
musíte  mít  s  sebou  jejich  průkaz  totožnosti.  Seniorům  nad  80  let  bude  lahvička  s
dezinfekčním prostředkem doručena do místa bydliště do konce příštího týdne.

Výdejní místa, až na výjimky, se shodují s volebními okrsky.

Výjimky:

v Sendražicích je výdejní místo v budově hasičské zbrojnice na adrese Hlavní 32, nikoli
v budově ZŠ
pro část Štítary a pro oblast Na Výfuku je výdejním místem budova hasičské zbrojnice
na adrese Radovesnická 237, nikoli klub seniorů
okrsek č. 4 – budova SOŠ stavební v ul. Klicperova (stejné jako u posledních voleb),
nikoli v budově ZZN
v Zibohlavech bude probíhat roznos dezinfekce přímo do domácností ve čtvrtek 9. 4.
od 14.30 do 20 hodin sborem dobrovolných hasičů

Více informací a adresy všech výdejních míst včetně seznamu ulic s čísly popisnými, ke
kterému výdejnímu místu náleží, naleznete ZDE

Pokud  si  nejste  jisti,  do  kterého  výdejního  místa  se  máte  dostavit,  hledejte  na:
https://volby.tmapy.cz/  případně  volejte:  602  387  896.

------------------------

Ministerstvo průmyslu a obchodu zveřejnilo seznam firem, které vyrábí dezinfekční
prostředky na ruce podle receptury doporučené WHO

https://www.mpo.cz/cz/rozcestnik/pro-media/tiskove-zpravy/ceske-firmy-nove-vyrabi-dezinfe

https://apps.odok.cz/djv-agenda?date=2020-04-06
http://www.mukolin.cz/cz/o-meste/065448-vydej-dezinfekce-vsem-kolinskym-rodinam-probehne-ve-ctvrtek-9-4-a-v-patek-10-4.html
https://volby.tmapy.cz/
https://www.mpo.cz/cz/rozcestnik/pro-media/tiskove-zpravy/ceske-firmy-nove-vyrabi-dezinfekcni-prostredky-na-ruce-podle-receptury-doporucene-who---253606/


kcni-prostredky-na-ruce-podle-receptury-doporucene-who---253606/

------------------------

Poděkování

Společnosti Eurovia CS, a.s. děkujeme za poskytnutí ochranných prostředků. Doručili městu
Kolín celkem 200 roušek, 300 ks jednorázových rukavic a dezinfekční gely.

Za dodávku roušek dále děkujeme skautům Slanečci Kolín a panu Pencovi a Apoštolské
církvi Kolín. 

Děkujeme také firmě Pekařství Jan Hankovec za poskytnutí dezinfekce a roušek.

Za rozvoz dezinfekcí pro Kolíňáky na určená výdejní místa děkujeme panu Josefu Novákovi.

K článku je připojeno celkem 5 obrázků.
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